Sujet STG Polynésie juin 2010
Exercice
Cet exercice est un questionnaire à choix multiple (QCM).

Pour chaque question, une seule des trois réponses proposées est correcte.

Relever sur la copie le numéro de la question ainsi que la lettre correspondant à la réponse choisie. Aucune justification n’est demandée.

Une réponse juste rapporte 1 point ; une question sans réponse ou fausse ne rapporte aucun point.

Question 1 :

Une entreprise de transport a réalisé en 2007 un chiffre d’affaire de 2.98 millions d’euros. L’indice du chiffre d’affaires de cette entreprise en 2008 par rapport au chiffre d’affaires en 2007 (pris comme base 100) est de 114. Le chiffre d’affaire en 2008 est, à 0.01 près, de : 
	4.12 millions d’euros
	2.61 millions d’euros
	3.40 millions d’euros




Question 2 :

Lors des soldes, une paire de chaussures porte l’étiquette suivante :

« Première démarque : - 20% puis démarque supplémentaire : - 10% »

Le taux d’évolution global associé au prix de la paire est :

	Une baisse de 28%
	Une baisse de 11.8%
	Une baisse de 30%




Question 3 :

Après avoir subi sept évolutions successives de son prix, un article valant initialement 110 € coûte désormais 133.75 €. Le taux d’évolution moyen (en % arrondi à 0.01 près) de ces sept évolutions successives est :

	3.08%
	2.83%
	3.39%



Pour les questions 4 et 5 qui suivent on considère le problème suivant :
Une voiture neuve est affichée au prix de 18 600 €. On estime qu’elle se déprécie de 8% chaque année.

Le tableau suivant est obtenu grâce à un logiciel tableur qui donne le prix (à l’euro près) selon les années (l’année d’achat étant l’année de rang 0) :

	
	A
	B
	C

	1
	Rang de l’année
	Taux de la baisse en %
	Prix de la voiture

	2
	0
	8
	18 600

	3
	1
	
	17 112

	4
	2
	
	15 743

	5
	3
	
	14 484

	6
	4
	
	13 325


Question 4 :

Dans la cellule C3, on a entré une formule que l’on a recopié vers le bas. Cette formule est :

	=C2*(1$B$2/100)


	=C2*(1B2/100)
	=$C$2*(1$B$2/100)


Question 5 :

L’année à partir de laquelle l’estimation de la voiture sera inférieure à 10 000 € est celle :

	De rang 7


	De rang 8
	De rang 9


